

Человек благодарит

ПРАВДА ЖИЗНИ

В нашем Рязанском областном театре драмы я видела немало интересных спектаклей. Особенно запомнились мне «Мамаша Кураж и ее дети», «Из жизни деловой женщины» и некоторые другие работы коллектива. Хочу от души поблагодарить исполнительницу главных ролей, народную артистку РСФСР З. В. Белову за доставленную радость. Игра Зои Васильевны, на мой взгляд, отличается большой правдивостью, жизненной достоверностью. Вместе с ее героинями переживаешь все, что происходит на сцене, а потом долго еще возвращаешься мыслями к увиденному...

Я работаю на стройке. Профессия моя требует постоянного внимания, напряжения. Дома тоже дел много, в семье трое детишек. А побываешь в театре—словно заново сил набираешься, светлее делается на сердце.

Желаю коллективу театра, моей любимой актрисе З. В. Беловой еще больших творческих удач!

В. МАКУШКИНА,
бетонщица.

г. Рязань.

ПЕРИОДИКА И ПРАВДЫ

20 МАР 1976